
Решение:
30-7=23 (яйца)
Ответ:23 яйца 
остались.

Проверка д/з



17-а           15-ч       
18-ы           13-л
12-ё            16-к
11-у             14-о

Угадай слово!



45+4           63+9          
63+9           31+7
65+2           52+9

Раздели на 2 группы:



45+4=49          63+9=72
65+2=67          76+6= 82
31+7=38          52+9=61 
           

           Проверим!



56+8=64          59+5=64
76+9=85          76+8= 84
54+7=61          32+9=41 
           

 Самостоятельная работа



На уроках труда Настя 
сделала 16 снежинок, а 
Витя 9.Сколько снежинок 
сделали ребята?

            Задача



Решение:
16+9=25 (с.)
Ответ: 25 снежинок 
сделали ребята.

            Задача



-При сложении с переходом 
через разряд мы 
использовали  ………. 
свойство сложения

     Доскажи словечко



-При решении таких 
выражений нам помог
…………..

     Доскажи словечко



Мы раскладывали 
двузначное число 
на………слагаемые, а 
однозначное число на ……….
слагаемые 

     Доскажи словечко



Мне сегодня было 
интересно……..
У меня получилось….
У меня не совсем 
получилось……
Я научился…….

     Подводим итоги




